



23名珠海军转干部成了暨南大学国际经贸等专业大学生

放下枪杆子 拿得起笔杆子

本报讯(记者古春婷)

记者4日从暨南大学珠海校区获悉,“珠海市军队转业干部进高校专项培训班”日前在暨南大学珠海校区正式开班授课,23名军转干部将分别进入该校国际经济与贸易、行政管理、法学、汉语言文学专业学习,学习时间为一年。

据悉,珠海市人力资源和社会保障局根据广东省军转安置工作领导小组等六部门《关于探索开展军队转业干部进高等学校专项培训的实施意见》文件的规定和要求,委托暨南大学珠海校区承担军转干部进高校培训工作。经暨南大学批准后,首届培训班于9月2日正式开班,该班共录取23名军转干学员,分别进入国际经济与贸易、行政管理、法学、汉语言文学专业学习,学习时间为一年,实行与在校生同时上课、同时考勤、同时同卷考试的融入式教育,专业理论学习与岗位实践相结合的培养模式。

珠海市人力资源和社



23名军转干部学员成了“大学生”。

学校供图

会保障局军转办主任赵学群表示,军转干部进高校进行专业培训,是党中央关于做好深化国防和军队改革期间军转干部安置工作的重要举措,军转干部是珠海市政府部门近年来最重要的人才资源,希望学员充分认识高校培训的重要意义,

提升思维层次,更好地适应地方环境的岗位要求。

暨南大学珠海校区管委会执行主任李从东表示,暨南大学高度重视军转干部进校培训工作,珠海校区要求各部门密切配合,制订了既能发挥学科特色和师资优势又较为契合学员岗

位需求的培养方案,高标准配备行政教辅师资,助力军队转业干部顺利实现由国防和军队建设人才向经济社会发展所需人才的转变,并力争将本届培训班办成培训效果良好、社会评价较高的军队转业干部进高校示范班。

梦醒时分

啊!多美啊!一眼望去,到处绿树成荫,清新的空气扑鼻而来。在柏油马路上,在大街小巷里,再也难找一丁点的垃圾。哦,怎么会一下子变成这样呢?难道大家的环保意识全都增强了?

“喂!太阳都晒到屁股了,还想着睡?快起床!”妈妈吵醒了我,原来我是在做“白日梦”。“快快快,替我倒了这袋垃圾!”妈妈又在嚷了。奶奶“爱孙”心切,就插嘴道:“怎么啦?你?这袋垃圾随便扔到街上去便行,何必要我的乖孙女动手呢?”我听了,急忙抢过妈妈手中沉甸甸的垃圾袋,说:“不用了,还是让我带这东西到垃圾房去吧!——咦?妈,怎么垃圾里有那么多铝条、废纸和空胶罐呢?这些都是可以废物利用的,为什么要丢呢?”妈妈一听,眉毛上就立刻打上了交叉,“你管这些干嘛?真是兔子逗老鹰——没事找事,死丫头……”“好了,我不管,我立刻消失在你面前,OK?”我不得不脚踩西瓜皮——溜之大吉了。

“哇!真难闻!”一出门,一股异味又是扑鼻而来。工厂、汽车等排出的废气熏得人头昏转向。“哎呀!这是什么?”一张纸巾,不,是一个脏兮兮垃圾袋吹来并贴到我的脸上。定睛一看,大街小巷,就连行车的马路也有许多令人看而生厌的垃圾。周围超高的噪音震得我耳膜快要穿……

望着眼前的一切,我在想,重视环保刻不容缓,环保必须从每个人做起,每一件小事做起,从现在做起。

香洲区前山小学 六(3)班 施忻彤
指导老师 杨海平

河南投入近30亿元保障高校新生入学顺利

据新华社郑州9月5日电

记者从河南省财政厅获悉,2018—2019学年,河南计划投入近30亿元资金保障高校新生入学顺利、解决贫困学生生活之忧,并对优秀学生进行奖励。

据了解,河南今年预计将面向54.8万家庭经济困难学生发放助学贷款,各级财政负担风险补偿金和贴息8.9亿元。2018—2019学年,河南将投入财政资金15.97亿元,对48.2万高校家庭经济困难学生进行资助,其中本专科学生43.8万人,占省内高校本专科在校生的1/5;研究生国家助学金实现对研究生的全覆盖,2018年秋季学期将有博士研究生2334人、硕士研究生42306人从中受益。

另外,今年秋季学年,河南将投入财政资金4.88亿元对8.2万名成绩优异的学生进行奖励。

自律自立不负青春年华

北师大珠海分校举行新生开学典礼

本报讯(记者古春婷)9月5日下午,北京师范大学珠海分校2018级本科生暨北京师范大学研究生院珠海分院2018级研究生开学典礼在学校田径运动场举行。

北师大珠海分校校长涂清云以《自立、自律、自强》为题发表讲话。他勉励新生在大学期间要做到自律、自立、自强。只有自律的人才能掌控自我人生,才能不负四年大学青春年华。他还通过建校初期北师大珠海分校人艰苦创业以及去年珠海分校遭遇超强台风“天鸽”重创后的灾后重建,向新生们强调了珠海分校精神。这种自强不息的精神正是珠海分校凝聚力和向心力的核心。

马克思主义学院耿之鑫老师作为教师代表发言。他以“一切如新,一切如旧”寄语新生,表达了对同学们的期望。“一切如新”,是感受校园新环境,协调新关系,锻炼新思维;“一切如旧”,是指不忘初心,坚定理想信念,立志



北师大珠海分校开学典礼。

本报记者 吴长赋 摄

报效祖国和人民。

管理学院2018级财务管理专业戎雨康同学作为本科新生代表发言。她表示,进入大学应该学会自我管理,从现在就为自己立下长期和短期目标,计划好充实有序的每一天。除了努力学习,勤奋积累知识,更要做到全面发展。踏入珠海分校,“学为人师、行为世范”就不再仅仅是校训,更应成为每个人铭刻于心而外化于行的

行为准则。

北师大研究生院珠海分院学科教学语文专业2018级张清楠同学代表研究生发言。她倡导同学们不应该止步于进入北师大,而是应该继续不忘初心,砥砺前行,既要学习好专业知识,还需要不断明确前行的方向;始终牢记“学为人师,行为世范”的校训,不急功近利,不好高骛远,清心笃行,不断在实践中成长。

校园一角

我见过水平如镜的湖水;见过危峰兀立的山脉;见过红叶似火的枫林。但我最喜欢的还是我们校园操场旁的亭子和花草树木。

走到附近,淡淡的花香随风飘来让你觉得似乎在仙境一般。朵朵鲜花对着你摇头晃脑,好像在对你说:“你好,你好”。有时还会飞来许多小鸟唱歌跳舞。当秋天其他花都凋零时,那里的菊花依然还在,我便想起:“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。”

摸着花,一股花香像香水般扑鼻而来。让我仿佛变成了一朵花。忽然一阵风吹来,我就像其他花一样。左摇右摆,和他们一起唱歌跳舞。我觉得我好像和他们一模一样。风吹来就摇摆,风停了,我们也停。过了一会儿,我才想起,我不是一朵花,我是在摸花呢!

走进亭子,就好像躺在了花海中一般,陶醉其中。任何的忧愁和不安都飞到了九霄云外。久久地,才不舍的走出来,还是有点流连忘返。

这就是我们校园的一角。虽然它不是花园和草园,但有哪个花园和草园能比得上它呢?

凤凰小学 五(2)班 负君和
指导老师 危文明 王玉萍